

暑假带孩子逛沪上特色博物馆

暑假来临,天气炎热,去博物馆成了家长带孩子出门的游玩的上佳选择,上海这些极具特色的博物馆,还有许多意想不到的超值体验,一起来看看吧。

上海自然博物馆:享受真实恐龙世界

喜欢侏罗纪系列电影吗?静安区北京西路510号的上海自然博物馆你不容错过!在上海自然博物馆的四维影院,时长40分钟的3D电影《与

恐龙同行》把你带回7000多万年前的阿拉斯加。此外,还有《鱼龙勇士》、《快乐的大脚》等影片的精彩特效等着你去感受。

上海消防博物馆:教你“火海逃生”

位于长宁区中山西路229号消防博物馆二楼的消防科普教育体验馆内,设有动感4D虚拟火场再现、虚拟火灾科学实验室等一系列高科技互动多媒体展示,其中逃生体验及临危自

救项目,结合最新的计算机模拟技术及火场逃生人流疏散数学模型,让参与者通过亲身体验学会正确的火场逃生方式。

上海四行仓库抗战纪念馆:在游戏中爱国

在静安区光复路1号四行仓库抗战纪念馆,有这样的一个装置:隔河助战游戏装置,在那里,你可以化身情报员。看见敌人在对岸进攻的方位、人数和使用的武器。保卫祖国的你赶快

伸出手指,选择相应的信息发送给战士吧!

上海玻璃博物馆:这是可以“住”的博物馆

位于宝山区长江西路685号上海玻璃博物馆,白天和普通博物馆并无异处,但到了晚上就会有各种各样的活动,有精彩的体力和脑力活动,观看热玻璃表演、互动DIY、各种探险任务。

7月25日,由雅钻投资控股集团主办、俄罗斯驻华商务处协办的“瑰宝&美食——俄罗斯商品中国巡展”正式在梅龙镇广场1楼中庭开启,用千款百分百俄罗斯进口食品及部分俄罗斯原料加工的珠宝、工艺品,揭开了俄罗斯商品中国巡展的序幕。

雅钻投资控股集团董事长刘淳先生、俄罗斯驻沪副总领事钱金、澜艺文化传播有限公司吴笠娜总经理、伊势丹百货繁田部长等人共同为活动揭幕。

此次“瑰宝&美食——俄罗斯商品中国巡展”不仅呈现了俄罗斯烘焙原料的现场制作、俄罗斯海鲜烹饪厨房、俄罗斯乐队翻唱经典苏联歌曲等,还有俄罗斯功勋及人民艺术家绘画艺术的展示呈现,让俄罗斯的食品、珠宝工艺品浸润在文化艺术的氛围中,给予每一位来宾非比寻常的异国体验。上海首展将持续至7月31日结束。

俄罗斯商品走进上海

“停车难”是目前城市道路交通中的突出问题,如何缓解“停车难”问题?

市统计局日前公布的调查显示,受访市民最希望采取的措施依次是:鼓励单位企业开放停车位资源(54.6%)、推广立体车库(43.9%)和部分非主干道夜间开放停车(43.3%)、坚持公交优先发展(40.9%)。表明市民期望盘活共享现有资源以有效缓解停车难,同时希望推进公共交通建设,优化市民出行方

沪超五成受访者希望单位开放停车位资源

式,提升城市交通文明程度。

88.7%的受访市民认为目前交通违法行为比大整治前减少。居住在外环线以外的受访市民获得感最高,认为交通违法行为减少的比例为90.0%,并且认为明显减少的比例也高于其他区域,为49.0%;内环线以内的受访市民

认为交通违法行为减少的比例为85.6%。

受访市民认为违法停车现象减少的为91.8%,比例居首位;认为行人不遵守交规现象减少的比例为82.5%,认为非机动车乱骑行现象减少为82.1%,认为非法载客现象减少的为63.9%。

开车的受访市民认为违法停车现象比整治前减少的比例为95.4%,其中认为明显减少的为64.3%,分别高于不开车受访市民5.9个和15.3个百分点。87.1%的受访市民对道路交通违法行为大整治行动成效表示满意,其中21.4%表示很满意。

2016国际民间古玩艺术品展览会瞩目登场

2016国际民间古玩艺术品展览会将于2016年8月6日至8日在上海展览中心举行。“2016国际民间古玩艺术品展览会”组委会成立仪式即新闻发布会已于鼎邦御池私人会馆召开,发布会上介绍了相关协办、支持、参展单位,对本次展会的办展理念及现场搭建效果、宣读相关法律声明等事宜。

上海市收藏协会会长吴少华先生、文物鉴定专家蔡国声先生在发布会上预祝本次国际民间古玩艺术品展览会顺利召开,并发表重要讲话。

震旦大厦将不间断为奥运游泳女队送祝福

夜幕降临,上海外滩上高耸的震旦大厦突然亮起“欧诗漫为中国游泳队集赞10万,助力中国游泳队,美耀里约!”的巨大屏幕助威标语。从7月22日起奥运会结束期间,上海外滩震旦大厦将不间断的为奥运游泳女队送去祝福!这是来自十万网友共同发声,代表了我们所有人的祝福,这令人瞩目的欧诗漫点亮震旦助威标语,使整个上海和广大网友欢呼雀跃,线上线下一片沸腾!



巴马长寿养生国际旅游区在沪专题推介

7月19-20日,广西巴马长寿养生国际旅游区专题推介会先后在上海和杭州举行。

近年来,广西重点打造桂林国际旅游胜地、北部湾国际旅游度假区、巴马长寿养生国际旅游区等三大国

际旅游目的地以及中越边关风情旅游带,大力创建一批特色旅游名县、名镇、名村。“十二五”期间,全区接待旅游总人数从2010年的1.43亿人次增长到2015年的3.41亿人次,年均增长18.95%;旅游总收入从2010年的952.95亿元增长到2015年3254.18亿元,年均增长27.84%。

巴马长寿养生国际旅游区是广西重点打造的三大国际旅游目的地之一。位于广西的西北部,旅游区范围为河池市的巴马瑶族自治县、东兰县、凤山县、天峨县、都安瑶族自治县、大化

瑶族自治县和百色市的右江区、田阳县、凌云县、乐业县,共包含十个县(区),是世界长寿养生资源富集区。根据规划,到2020年,巴马长寿养生国际旅游区将基本建成,旅游区接待游客总量将达到3910万人次,年均增速为13%,旅游总收入将达到705亿元,年均增速为26%,成为国际一流的长寿养生健康旅游目的地和国家旅游扶贫示范区。

洽谈会上,河池市推介了25个项目,其中旅游景区景点类9个,休闲养生、度假及中医药健康旅游类3

个,旅游公共服务类5个,旅游基础设施类2个,旅游综合体3个,产业融合类项目2个,特色旅游商品及旅游购物1个。百色市推介了百色福祿河休闲养生瀑布群风景区、凌云县环浩坤湖山水生态体验区、凌云水源洞异地长寿养老养生休闲度假区、黄猄洞国家森林公园、田阳县东慕岛旅游开发项目等个22项目。

目前,我国共有76个“中国长寿之乡”,其中广西就占有25个,占全国总数的三分之一,居全国前列。巴马长寿养生国际旅游区的10个县(区)中,有6个是长寿之乡,其中巴马是世界长寿之乡,东兰、凤山、大化、凌云、天峨都是中国长寿之乡。

遗失声明
本人 廖双英, 证件号: 310229196304142627, 上海农商银行股金证证号: 09111000100, 声明遗失作废。

今年是四年一回的奥运年,也是奥运会举办的第120周年。为了满足广大奥运爱好者以及收藏迷的迫切需求,2016年奥运纪念藏品大展日前在上海隆重开幕。在规模庞大的展会现场,有价值昂贵的2008北京奥运徽宝典藏版,主办方还为我们邀请到了世界著名奥运冠军。当然满载荣誉的2008北京奥运会金镶玉奥运金牌,也会亮相展会现场!“造币泰斗”童友明大师也来到了

北京奥运徽宝空降上海

现场,与广大收藏爱好者亲切交流!现场还有工艺精美,品质优良的上百件奥运藏品,完全可以满足您对奥运藏品的艺术鉴赏以及收藏需求!让您用1天的时间欣赏到奥运会120年漫长辉煌历史!展会得到了社会各界的好评。

展会时间:7月20日至31日(上

午9:30—下午16:30)

展会地址:上海市江苏北路30号荣兆园2楼上海东方收藏

温馨提示:因到场嘉宾众多,请提前拨打400-115-6608热线,每天前20位参展的收藏爱好者将会获得精美纪念品一份。



(上接第1版)有一天早上,大办公室女生们都坐在桌前上班时,蔡志忠手持好大一束紫色水葫芦走进导播、助理导播办公室,把花插在杨婉琼桌上,同事们个个很诧异:看似腼腆害羞的蔡志忠怎么突然这么大胆。当时的他想,如果确信自己是对方一生中能选到的最大的一颗石头,对方不接受,失败的反而是她自己,而自己想追却不敢行动才是失败。他连续送了三天,女神终于开始跟他约会。

而他早就知道,要倾听才能真正了解女人的心。每次约会前,他会准备小纸条,用心写上10个话题放在

口袋。约会时先提出第一个主题,静静倾听对方诉说。没话题时,再偷看一下纸条,带入下一个话题,让她倾诉自己。

交往5年后,杨爸爸突然对他说:“请你家长到台南来提亲吧!”1976年,蔡志忠跟杨婉琼结婚,后来孕育了女儿蔡欣怡。

教女儿独立

女儿从小常跟蔡志忠一起,因为他独立又不太讲话,女儿也跟他很像。

在女儿一岁半左右,马路上的大

卡车高速驶来,差一点点撞到她,蔡志忠吓出了一身冷汗。他当下决定教她“马路如虎口”这件事,要她一个人过马路。从此他跟她过马路一定不牵她的手。

他的父亲如世代务农的祖先一样,明白自己无法教导一个要到台北画漫画的小孩,他所能教的就是跌倒要自己爬起来的独立勇气。

受父亲无为而治的影响,他也要将这个传统教给女儿。父母是弓,小孩是箭。弓只能帮助箭到达它自己要去的方。女儿17岁就独自去美国加州,自己租房、租家具、租车,自己

打理生活,花5年时间读完洛杉矶与旧金山的两所大学。

漫画诸子百家

蔡志忠画四格漫画很吃香,一年收入是一般人的15倍,比经营动画公司还要多。但他始终觉得四格幽默漫画是鸡肋,想做更有意思的事。他认为,漫画只是一种语言,要以画画讲故事,故事才是重点。

有一次在日本跟日本漫画家市川立夫聊天时,他提到“庄周梦蝶”的故事,他猛然想到,何不将先秦诸子百家思想画成漫画呢?而庄子首创

以寓言谈哲学,很适合用漫画来表现,他便兴奋地动笔创作。等到一切就绪,漫画《庄子说》出版,在台湾畅销书排行榜连续独占鳌头10个月。

从15岁至今,他从事动漫50多年,每天画画。从子夜一点,连续工作到下午两点才吃午饭,40多年不吃早餐,近几年每天只吃一顿饭。由于一生从事自己喜欢的工作,所以他从来不觉累、饿、困……

他觉得,生命的致乐不是享受美食,不是度假旅游,不是功成名就,而是制心于一处、制身于一境,完成自己的梦想。